
令和6年度
こども医療センター
患者満足度調査結果

アンケート実施期間

令和6年12月9日（月）～15日（日）



外来満足度
回答者数 338人（初診 9人、再診 329人）



総合満足度（外来）
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待ち時間について
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職員への満足度（外来）
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医療安全について―１（外来）
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心配なことは
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１ 対応をした医師、看護師などの病院スタッフから、
注意深いケアを提供されたと思いますか？

２ 対応をした医師、看護師などの病院スタッフは、
何か心配なことがあった時に適切に対応してくれましたか？



医療安全について―２（外来）
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2% 常に行っている

大体は行っている

時々は行っている

一度も行わなかった

３ 対応した医療従事者や他の病院スタッフは、患者さんの本人確認を行う際、
【フルネーム】と【生年月日】 あるいは 【フルネーム】と【ID】での確認を行いましたか？



改善の取組について―１（外来）
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①駐車場の精算機変更による

キャッシュレス化

②患者用Wi-Fiの導入

③ホームページのリニューアル

④モバイル診察状況案内

改善したもの
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改善の取組について―２（外来）
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駐車場の使いやすさ

案内表示のわかりやすさ

トイレの清潔さ、使いやすさ

コンビニの品揃え、サービス

食堂のメニュー、価格、味、サービス

コーヒーショップの品揃え、サービス

院内の温度調節

院内の清掃

待合場所の広さや椅子の数

子どもが遊ぶスペースや図書、おもちゃ

授乳やオムツ交換のスペース

診察室の広さ、構造、設備

ホームページの情報提供の内容

壁に飾られている絵画や生け花等のアメニティ

患者図書室の蔵書の内容や数

ボランティアの方のサービス

改善してほしいもの



入院満足度
回答者数 100人



総合満足度（入院）

71%

24%

4% 1% 満足

やや満足

やや不満

不満



職員への満足度（入院）
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医療安全について―１（入院）
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１ 対応をした医師、看護師などの病院スタッフから、
注意深いケアを提供されたと思いますか？

２ 対応をした医師、看護師などの病院スタッフは、
何か心配なことがあった時に適切に対応してくれましたか？
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医療安全について―２（入院）

３ 対応した医療従事者や他の病院スタッフは、
患者さんの本人確認を行う際、【フルネーム】と【生年月日】
あるいは【フルネーム】と【ID】での確認を行いましたか？

81%

19%

常に行っている

大体は行っている

時々は行っている

一度も行わなかった

４ 入院中ナースコールを押した後、
すぐに助けが得られましたか？
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大体は得られた

時々は得られた

一度も得られなかった



改善の取組について―１（入院）
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31%

①駐車場の精算機変更による

キャッシュレス化

②患者用Wi-Fiの導入

③ホームページのリニューアル

改善したもの
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改善の取組について―２（入院）
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駐車場の使いやすさ

案内表示のわかりやすさ

トイレの清潔さ

病室の清潔さ、整頓されているか

病室の明るさ

病室の温度調節

病室の清掃

病室のプライバシー

騒音がなく静かな環境か

子どもが遊ぶスペースや、おもちゃが十分か

当センターのホームページの情報提供の内容

病院食は子どもに適切な内容か

面会時間

ボランティアの方のサービス

コンビニの品揃え、サービス

改善してほしいもの


